

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.10.2017			$N_{\underline{0}}$	1124

г. Кирово-Чепецк

Об одобрении прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2018 год и на плановый период 2019 – 2020 годов

В соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлениями администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 29.09.2015 № 2104 «Об утверждении Порядка разработки и корректировки прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на среднесрочный период», от 29.05.2017 № 525 «О мерах по составлению проекта бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Одобрить прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. Прилагается.
- 2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Скрябину Я.Д.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области